



多彩

校园



科学课上,老师展示了一个有趣的实验,袋子居然自己飞了起来,学生们体会到了科学的魅力;置身金色的银杏林中,大家思如泉涌,写出了不少美妙的句子。多么有趣的作文课啊!剥毛豆、扣纽扣、系鞋带,在学校的劳动节,每个孩子都用自己勤劳的小手赢得了礼物……校园里丰富多彩的活动不仅让孩子们学到了知识,提高了生活技能,还结识了有趣的小伙伴、认真负责的老师,并且开阔了自己的眼界。

袋子飞起来了

余姚市第二实验小学305班
丁子棚(证号1013908)
指导老师 郑央苏

科学课上,老师给我们展示了一个有趣的实验。

舒老师准备了一个纸筒、一支蜡烛和一个大大的塑料袋。开始做实验了,他先把蜡烛点燃,再把纸筒套在蜡烛上。接着,他让小助手们拉住袋口,自己拉住袋子的底部两端。不一会儿,袋子便鼓了起来。于是,舒老师大喊了一声“放”,小助手们松开了手中的袋子,袋子竟然飘飘地飞了起来。没过多久,它又缓慢地落了下来。我们被眼前的情景惊得目瞪口呆!这个塑料袋真神奇啊!它居然“飞”了起来。

舒老师告诉我们这个实验的原理:热空气会上升,热气球就是用了这个原理!

我们跃跃欲试,开始小组操作。在组长的指挥下,我们学着老师的样子,像模像样地做起了这个有趣的实验。没多久,我们的袋子也“飞”了起来,我们为自己的成功感到高兴。通过这个实验,我们体会到了科学的魅力。

科学,真是一门有趣的学科!

有趣的游园活动

宁海县星海小学308班
徐杨锦添(证号1013031)
指导老师 胡敏霞

“太棒了!太棒了!”咦,这是什么声音呀?原来是同学们的欢呼声,我们学校一年一度的游园活动开始了。

我和唐嘉廷结伴而行,通过了无数关卡,其中最让我印象深刻的活动就是“真金白银”了。规则是这样的:把一些黄豆和米倒在一起,然后在规定的时间内夹黄豆,看谁夹得多。

我们两个排在长龙队中,千盼万盼,终于到我们了。我满怀期待地站到了我的位置上。老师一声令下,我就飞快地夹了起来。刚开始,我的心儿悬在了喉咙口,生怕自己夹不住。渐渐地,我就变得冷静了,心里想着:一定要稳中求胜,这种游戏不能慌。我抱着这种心态,越夹越多,直到我夹到了二十颗。这时,我用余光瞄了一下旁边的唐嘉廷,他才夹了没几颗呢。时间到啦,比赛结束了,我最终夹到了三十颗。

我如愿以偿地拿到了三分,心里美滋滋的。



好朋友

慈溪市实验小学教育集团303班
岑璟惜(证号1008875) 指导老师 叶其涵



素描鳄鱼

慈溪市龙山镇实验小学501班
宋金泽(证号1009407) 指导老师 黄筱琴

一节有趣的作文课

余姚市第二实验小学305班
刘奎元(证号1013912)
指导老师 郑央苏

写作文是让很多同学头痛的一件事。但今天我们却上了一节有趣的作文课,这节课我们是在银杏林中完成的!

金风送爽,我们跟随郑老师来到银杏林旁。远远望去,湛蓝的天空下,银杏林就像一片金色的海洋。微风轻轻拂过高高的树梢,一片片银杏叶乘着风儿在林中飘荡,好似不忍离去,在空中跳起了告别的舞,又似下了一场金色的小雨,是那么美丽。

郑老师安排女同学先到林中捡一片落叶。男同学心里十分生气,他们小声嘟囔着:“好的银杏叶全被女生捡走了,我们还捡什么呀?”但轮到他们时,他们立刻把不愉快抛到了脑后,吹着口哨冲了进去。没多久,所有同学都找到了自己喜欢的银杏叶。大家仔细观察着落叶,你瞧,他们多么投入啊!有的背靠着树干站着,有的席地而坐,有的干脆趴在地上,有的同学还在冥思苦想,有的同学却已经开始奋笔疾书。

置身金色的银杏林中,大家思如泉涌,写出了不少美妙的句子。多么有趣的作文课啊!

劳动游园会

宁海县星海小学302班
葛芸欣(证号1013023)
指导老师 俞云巧

劳动游园会就要开始了,听到这个名字,我们期待得不得了。

漫长的等待,活动终于开始了!我们拿着过关纸一窝蜂地冲出教室,先来到扣纽扣的活动现场。只听见老师说:“开始。”我的手瑟瑟发抖,慢慢地扣起来,一眨眼的工夫,游戏结束了。从来不觉得30秒钟如此的快,我数了下劳动成果,刚好六颗。我麻溜儿地把手举了起来,老师给我打了三颗星。

我们又来到了系鞋带活动场所。只见桌面上摆满了大大小小的鞋子,我走到桌边迅速地把鞋带解开,倒计时“开始”,我小心翼翼地系了起来,一只小小孔真是难找,急得我像热锅上的蚂蚁,猛一抬头,倒计时结束,可我还系不好,就这么悄无声息地结束了,我只得了两颗星。

最后,我们来了剥大蒜的地方,一进去,一股浓浓的大蒜味扑鼻而来,非常刺鼻,我只能一手捂着鼻子,一手拿一个大蒜,开始一层一层地剥,终于全剥好了,我的手也变的臭烘烘了。

就这样,游园会结束了,我还沉浸在游戏的欢乐中,这次游园会在我童年的记忆中留下美好的回忆,这次游园会真是太有趣了。

好玩的劳动游园活动

宁海县星海小学304班
屠毅涵(证号1013039)
指导老师 苏静霞

“哈哈……”是哪儿传来的声音呢?原来是我们学校在举行妙趣横生的劳动游园活动。

这个时候,我们304班的“剥毛豆比赛”如火如荼地开展着。游戏规则是在1分钟内剥毛豆,谁剥得最多,谁就是胜利者。只听老师一声令下,我们开始剥了,我本以为剥毛豆对我来说简直是张飞吃豆芽——小菜一碟,可万万没想到,毛豆好似在跟我作对,壳像一个坚硬的铠甲。我心里暗暗地想:完蛋了,我一个最后的。只听“滴滴答答”的倒计时声声入耳,我的心怦怦直跳,仿佛有一面小鼓在我心里“咚咚”直响。时间到了,我剥了9颗,取得了2分。哎,还差一个,我就可以拿3分了!

“扣纽扣比赛”也拉开了序幕,我一踏进教室,首先映入眼帘的是一件件衣服,那一件件衣服都没扣上纽扣。听完老师的讲解,我才知道,原来是要在30秒内扣上6颗纽扣才能取得满分。30秒倒计时开始了,我开始扣了起来,幸好平时我都是自己扣纽扣的,没想到在这里派上了用场。我轻而易举地扣完6个后便立马举起手,我的脸上如鲜花般灿烂。

大家还玩了真金白银、系鞋带……每位同学如一只只小鹿在各个教室穿梭着,收获着劳动后的奖励,脸上洋溢着快乐的笑容。

劳动游园活动既培养了我们的独立性,又锻炼了我们的动手能力!

劳动的甜蜜

宁海县星海小学304班
薛语涵(证号1013018)
指导老师 苏静霞

阳光暖暖地烤着草地,小鸟静静地站在树梢,仔细地梳理着羽毛,不时还唱着歌,我们学校举办了劳动游园活动。学校里到处洋溢着欢乐的气氛,同学们充分感受到节日的喜庆,学校里人山人海,欢声笑语,同学们可开心了。其中让我印象最深刻的是那有趣的剥毛豆。

剥毛豆的规则很简单,就是在一分钟内把毛豆剥开,10颗以上得三分,8颗以上得二分,5颗以上得一分。游戏开始,我死死地盯着一颗肥大的毛豆,右手狠狠地抓起,把毛豆放在手中间,用两根大拇指笨拙地剥开,只听一声清脆的咔咔声,几颗毛豆宝宝在我的手上滑来滑去。游戏还在继续,我又拿了一节毛豆,这次毛豆怎么也剥不开,我忽然心里一慌,担心地想:我该不会只有10颗以下吧。不过我立刻换了一节,虽说这节不大,但剥起来可容易了,三下五除二,就被我解决了,我心里暗暗得意,嘿嘿,我肯定能拿三分了。时间到!一数:“14颗!”我高兴得一蹦三尺高,心里就像吃了一大块巧克力一样,很甜很甜!

除了剥毛豆,还有挑红拣绿、穿针引线等活动,我兴致勃勃地全部玩了一遍。玩好之后,我就抱着积分卡一蹦一跳地走向乒乓球室换礼物,用我勤劳的双手与汗水换了一个卷笔刀,我太高兴了。这次劳动游园活动,大家都可以通过自己的努力来换取小礼物,让我们都尝到了劳动的甜蜜。